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I. Tric nghiém (5 diém)

Caul. Chotam gidc ABC c6 AB= AC =2a, goc BAC bang 120°. Tinh dién tich tam giac ABC.
A. a2 B. \/3.a’ C. -& D. 2\/3.a°

A \ I4 \ 2 ~ - 3 . /4 *r . 2 hY
Cau2. Cho «a lagoc tuthéa man Ssina = 7 khi d6 gia tri cua cosa 1a.

A. 1 B. ﬂ C. 3 D. —ﬂ
4 4 4 4
Cau3. Cipsd [g ; —9) 1a nghiém ctia h¢ bat phuong trinh nao sau day?
X—2y>0 X—2y<0 X—2y>0 X—2y<0
A. y B. y C. y D. y
3Xx+2y<8 3X+2y>8 3X+2y>8 3x+2y<8
Cau 4. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. VxeN,12x* -25#0. B. Ton tai s6 nguyén t6 chia hét cho 5.
C. 27 1a sb chinh phuong. D. VneN,(4n+3) lasé 1&.

Cau5. Cho cac tap hop A B dugc minh hoa bang biéu d6 Ven nhu
hinh sau. Phan in ddm trong hinh 13 biéu dién cta tap hop nao

sau day?
A. AnB B. A\B
C. (AUB)\(ANB) D. B\A

Cau 6. Trong tam giac ABC, c6 BC =a, AC=b,AB=c, R la ban kinh duong tron ngoai tiép tam
giac ABC . Trong cic ménh dé sau, c6 bao nhiéu ménh d¢ sai?
a b ¢
sinA sinB sinC

(I). a®> =b®*+c* +2abcos A. (ID).

(IIT). AABC vudng = S, ,g5¢ :%AB.AC.
A. 0 B. 2 C.3 D.1

Cau 7. Bit phuong trinh nao sau day 1a bat phuong trinh bac nhat hai an?

A. 3x—4y>5 B. X—y+37<2023 C.2x-2<7 D. 3% +5y <2

y
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X+3y>2
2X+y-1<0
A. M (0;1) B. N(13) C. P(-10) D. Q(-2;1)

Cau8. Chohé bAt phuong trinh { . Diém nao sau day thudc mién nghiém cua hé¢?

Cau9. Liét ké cac phan tir ciia tip hop X ={X&Z|2x* —3x+1=0}.

A X = {0}, B. X = L. c. Xz{l;%}. D. Xz{l;g}.

Cau 10. Cau nao sau day khong phai 1a ménh dé Toan hoc?

A. V11 1a 56 hitu ti.

B. Phuong trinh x> —4x—5=0 c6 hai nghiém trai dau.

C. Chuyén di tham quan t6i s& rét vui.

D. Hinh thoi ¢6 hai dudng chéo vudng goc voi nhau tai trung diém ctia moi duong.
Cau 11. Cho ménh d& "Vx e X,P(x)= Q(x)". Chon khing dinh khéng dung.

A. P(x) la diéu kién du dé c6 Q(x). B. Q(x) 1a diéu kién can dé c6 P(x).

C. P(x) la gia thi¢t va Q(x) lakétluan.  D. P(x) la diéu kién can dé c6 Q(x).

Cau 12. Cho tap hop A= {1; 3; 5} va B= {1; 3; 5;6;8} . C6 bao nhiéu tap X théaman: Ac X < B?
A. 3. B. 4. C.5. D. 6.

Cau 13. Mién nghiém cta bat phuong trinh X+ Y >3 13 phan in ¢dm ctia hinh nio sau day?

x>0

. . . >0 . 3 .
Cau 14. Cho h¢ bat phuong trinh bac nhat hai an y < Biét mién nghiém cua h¢ bat phuong
X—y<
2X+y <7

trinh 12 mot hinh t giac. Tinh gia tri 1on nht ciia biéu thue T = 2x+3y
A T=21 B.T=4 C.T=24 D.T=9

3sina—2cosa
2sina +3cosa

Cau 15. Cho o 1a goc thoa man tanar =3, (0° < <180°,a #90°). Tinh T =

AT=-1 B.T=2 c.T=-2 T
9 7
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Céu 16. Trong hinh v& trén, phan mit phang khéng bi gach (bao gém ca

3 Y
A [N \ A ‘A 5 A1 X \ N ? - 5':'"
phan bién) Ia mién nghi€m cua hé bat phuong trinh nao? %Eﬁ/{f/{; Z Z{éﬁf’
2% e,
< <0 // A
A JY=0 B. ) 7 A;é
X—|—y22 X—ySZ |l + .-.'.':"'"' .r.r.-'EEEI:
o
C. D. L
- l.::a'

Ciu 17. Diém nao sau day khong nim trén mién nghiém bat phuong trinh bac nhit hai an 2X+y <3
A. 0(0,0) B. L(L1) C. P(-2) A(-8;15)

Ciu 18. Cho tdp hop X =(-0;8)N [—3; +00). Khing dinh nao sau day dung?
A. X =[-3;8) B. (—0;-3] C. (8;+x) D. (-3;8]

Céau 19. Tim ménh dé phu dinh ctia ménh d&& P:"3x e R, x* + x+2024 < 0".

A. P:"VxeR, x? +x+2024<0". B. P:"VxeR, x> +Xx+2024>0".

C. P:"3IxeR,x? +x+2024>0". D. P:"3IxeR,—x?—x—2024>0".

Ciu 20. Gia st h=CD 1a chiéu cao cua thap trong d6 C la
chan thap. Chon hai diém A, B trén mat dat sao cho
ba diém A B,C thiang hang. Gia sir ta do dugc

AB =24m va sb do cac goc ZCAD va ZCBD lan
luot 1a 63° va 48°
Khi d6 chiéu cao ctia thip gdn nhdit véi gia tri nao?
A. 61Im B. 75m
C. 68m D. 57m

4\8;" B

AB =24m

Cau 21. Thong ké tai mot trung tim thuong mai c6 17 gian hang ban quan 4o, 12 gian hang ban giay
dép va 25 gian hang ban it nhat mot trong hai mat hang nay. Hoi ¢6 bao nhiéu gian hang ban
cd quan 4o va giay dép?

A. 29 B. 13 C. 22 D. 4

Cau22. Tim m dé bt phuong trinh (m* —8m+7)x* —3(m”
trinh bac nhat hai 4n.

A. med B.me{7} C.me{l}

~1)x—2(m-1)y > 2008 la bt phuong

D. me {l; 7}
Cau 23. Trong cac m¢nh dé sau, ménh dé nao sai?

A. T giac ABCD 1a hinh chit nhat = T giac ABCD c6 ba géc vuong

B. 17 1a s6 chia hét cho 5= 2023°* —2008 1a s6 nguyén t&
C. Tam gidc ABC déu canh 2a = S, =~/3.2°

D. 3x*-5x-8=0< Xe{l;—%}
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Cau 24. Cho hai tap hop khac rong A={x e R|x<3},B=[m-12024) véi m la tham sb. Goi m,1a
gia tri cia m ¢&& AN B 1a mot doan c6 do dai bang 8. Hoi m, gan nhat véi gia tri ndo sau
day?

A. 0 B. -5 C. -9 D. ——

Cau 25. Cho C,A=(-6;8),C,B =(—o0;—6)(8;+»). Chon khing dinh diing
A. AnB=[-6;8] B. AnB=0 C. AnB=R D. AnB={-6;8}

IL Ty luén (5 diém)
Bai 1: (0,5 diém) Viét ménh d& phu dinh ciia ménh d&é P:"VxeN:-3x* —4x+7 #0". X¢ét tinh ding
sai ciia ménh dé P .
Bai 2: (1,5 diém)

a. (0,5 diém) X4c dinh tp hop A va biéu dién trén truc so, biét A=(-0;9)N[5;12).

b. (0,5 diém) Cho tap hop B ={xeR|-3<x<1}. X4c dinh phan bu clia tap hop B trong tap
sb thuc.

c. (0,5 diém) Tim tat c4 cac gid tri thuc ciia tham sé6 m dé diém K (m; m +1) khéng thude mién

X>1
nghiém ctia hé bat phuong trinh { x+y <5 .
3X—y>2

Bai 3: (1 diém)

a. (0,5 diém) Trong céc cdp s6 (12),(2;-5), cdp sd ndo la nghiém ctia bat phuong trinh
2x—5y <12 ? Giai thich.

b. (0,5 diém) Biéu dién mién nghiém ctia hé bt phuong trinh {X —y=0 .

2Xx+3y <5

Bai 4: (2 diém)

a. (1 diém) Cho tam giac ABC c6 BC =5, AB =7, goc ABC bang 120°.

e Tinh d6 dai canh AC.
e Tinhdién tich tam giac ABC.

b. (0,5 diém) Cho tam gidc ABC thoa min c¢?+a>—+/3.ac=b?. Tinh goc B.

c. (0,5 diérp) Tir cdu tau A, ngudi ta do duge goc m
nghiéng so voi bién AB t6i vi tri tau dang neo ddu ¢ C 1a 45°. —
Tur A té1 B dai 200 mét, nguoi ta do duge goc nghiéng so voi c 71_
bo bién toi C 1a 35°. Tinh khoang cach tir vi tri tau t&i vi tri cau 200m ]
tau.
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